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1. ®ynkuuu 1 ux rpapuKn

TlepeMeHHasi BeIM4HHA y HA3bIBACTCS (hyHKYuell TIEPEMEHHOI BEINYHHBI X, €CITH
KaXJOMy 3HAYEHHIO X, B3STOMY U3 HEKOTOPOIO MHOJKECTBA, 110 ONPE/IENeHHOMY Hpa-
BUITy (3aKOHY) CTaBUTCs B COOTBETCTBHE E€IMHCTBEHHOE 3HaueHue y. Ilpu aTom x Ha-
3bIBAIOT HE3AGUCUMOL NEPEMEHHON UK ap2YMEeHMOoM, Y — 3a6UCUMOTL NePeMEeHHOU Ul
hyrryueti. DYHKINOHAIBHYIO 3aBHCHMOCTb X M ) B OOLIEM BHJE 3aIMCHIBAIOT TaK:
y=f(x). MHOKECTBO IOIYCTHMBIX JJIsi X 3HAYCHHil HA3BIBACTCS 0OACMbIO Onpedene-
Hus Gyskumn D(f). MHOKECTBO 3HaY€HHIA, IPUHUMAEMBIX TIEPEMEHHOI y, Ha3bIBACTCS.
oonacmeio snavenui pyukunn y=f(x): E(f).

CyluecTByeT HeCKOJIbKO criocoboB 3axanus GyHkumu. OHaKo Haudolee 4acTo
BCTPEYAIOTCS CIIEIYIOIIHE CIOCOOBI: AHAINTHYECKUH, TAaOIMYHBIH U rpadUyYecKuid.
Ecin QyHKuus 3a1aHa aHAIMTHYECKH, TO €CTh ¢ MOMOILBI0 Gopmyiisl Buga y=f(x), To
obnactb onpezeneHns GpyHKLIUH — 9TO 00JIaCTh 3HAYCHUH TIEPEMEHHOM, JOMyCTHMBIX

Juist Beipaskenust f(x). Hampumep, oGnacts onpejenenust QyHKUHH Y =———

JIEISAETCS U3 CUCTEMBL
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Otser: [3;4)U(440).
Mpumep: [ana Gpyskuus f(x)=2".
Haiitu f(0), f(2x+1), £ (i), f(log, 5). Pemnts ypaBHeHHE

AL =1L (0T +8=0.

Pewenue
JO0)=2 =1, @)=, [()=2", f(log,5) =2 =5.

Janee pemaem ypapHenue. OHo OyieT UMeTh CleyIOuid BUL:
2.2%-17-2* +8=0.

BseeM HOByIo nepemennyio t=2",(¢>0). Torja ypaBHeHHE NPHMET BHI

26 -17t+8=0. Haiinem KOPHH KBaJJPaTHOr 0 YPaBHEHHSL:
17++4289-64 17+15 1 .
2= f = I Otkyna t = 8 , L= E . Haiinem 3HaueHus Xx:
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